	К.Р. № 8

«Действия первой ступени  с десятичными дробями .»

Вариант 1.

1.Вычислить, предварительно записав величины в килограммах:

а) 5,7 кг + 845 г;                б)3 кг  50г [image: image2.png]


 1873 г.

2.Скорость катера по течению реки равна 32,5 км/ч, а собственная скорость катера – 29,7 км/ч. Вычислить скорость катера против течения.

3. Выполните действия, выбрав удобный порядок вычислений:

а) [image: image4.png]20,04 — (6,064 + 10,04)



 ;    б)(5,93 +3,282)[image: image6.png]


.2,93

4.Решить уравнение:
[image: image8.png]a)14,08 — (52,3 —x) = 1,003;



     б)3,97х+20,4х+0,63х = 5050.
5.Одна из сторон треугольника равна 12,3 см, что на 3,7 см больше второй стороны и на 2,9 см меньше третьей. Вычислить периметр треугольника.
6*.Замените все звёздочки одной и той же цифрой так, чтобы оба неравенства были верными:

[image: image10.png]05>0,5~



       и        [image: image12.png]08 <0,8x .




	К.Р. № 8

«Действия первой ступени  с десятичными дробями .»

Вариант 2.

1.Вычислить, предварительно записав величины в метрах:

а) 9,5 м + 287см;                б)3 м  2см[image: image14.png]


298см.

2.Скорость катера против течения реки равна 18,3 км/ч, а собственная скорость катера – 19,8 км/ч. Вычислить скорость катера по течению.

3. Выполните действия, выбрав удобный порядок вычислений:

а) [image: image16.png]40,02 — (5,087 + 30,02)



 ;    б)(9,67+5,391)[image: image18.png]


.3,67.

4.Решить уравнение:

а) (39,4[image: image20.png]


х)+2,004=27,03;

б)12,7х +2,06х +0,24х = 4545
5.Одна из сторон треугольника равна 15,5 см, что на 3,3 см меньше второй стороны и на 0,6 см больше третьей. Вычислить периметр треугольника.
6*.Замените все звёздочки одной и той же цифрой так, чтобы оба неравенства были верными:

[image: image22.png]06> 0,6



       и        [image: image24.png]03<03x.






